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Aocxknoeig ano 1o Bondnpa A. TTIATIATEAKQNAY A, XYNNE®A k6. BoAovakn

AZKHZEIZ - TIPOBAHMATA

ERE] 70 owpa rou SmAavod oxripatog pagag m = 5 Kg
icoppornel. Av To eAatiipio éxel orabepd K = 50 N/m:
a) Na oxediaoste Tic SuvApslc Tou agkoUvTal OTo owa.
B) Na urtohoyioete To PETpO NG SUVaNng Tou aockel To ow-
pa oTo ehatmpio.
Aiveral g = 10 m/s2,

To pupoulké TG eikdvag perapépel oTo Aipavi Tou Melpaid éva me-
TpEAQIOPSpO mAoio mou untéoTn cofapn BAGRN. H perapopd yiveral ue
TN Bonrifsia uag xaAuBdivig alvoidag, n onoia sival CUVEXWS TEVTWUE-
vn, EVW To pUNOUAKS KiveiTal pe oTa@epr) emrayuvon a = 4 m/s?,

Av oI uaieg pupouAkoU Kal eTpeAalopopou ouvdéovral Pe Tn oxé-
OnN Mpgrp = SMpyyf

a) Na guyKpiveTe Ta HETPA TWV TACEWV ToU adkel n xaAupdwvn ahucida

ota duo rheoUpeva.
B) Na ekppdoete Tn duvapn l_:'Pm anod Tn Wnxavr) Tou pupoulkol o
ouvaETNaT HE TN HAla My p TOU TIETPEACLOPSPOU.

3. 21

TPAMIMOAINO




QI aKpoBATES TOU MPONYOUNEVOU OXHNATOS ICOPPOITOUV OTO £0W-
TEQIKG EVOS TPAUITOAIVO, QUECWS UETA amé TO EMITUXNMEVO VOUNERO
mou mpayuararomneinoav. Av ol uaies Twv akpoParwy A, B kai I eival
avtioToixa m, = 80 Kg, mg = 70 Kg kai m_= 60 Kg, va oxediaoeTe Kai
va UIToAQYIOETE Ta UETRO TWV SUVANEWVY ITOU AOKOUVTal O KGOs akpo-
garn.

Aiverar g = 10m/s?.

m To ovornua Tou SimAavou OXNuarog 100ppPo-
nei. Av m, = 2m, = 4 Kg kal To gAatrjpio éxel
orabepd K = 30N/m, va urroAdoyioeTe:

d) Tnv Tdom Tou oxowioU Tiou ouvdeel TIg duo paleg,
B) Trv EMILNAKUVOT) TOU AATNRIOU O OXEON LE TO PU-
JIKO TOU UNKOC.

Aivetal g = 10 m/s?, evw To eAaTrplo Kal To oXol-
vi eival apapn.

m ‘Eva menkaki kpépetal karaképupa and 1o KAadi evog &é-
vTpou To oroio améxel H = 5,5m ané to £é5agog. To menkaki
éxel ugos h = 0,5m kai pala m = 10 Kg.

a) Na oxedlaoeTe Kal va UrMoloyioeTe Ta PETPA TWV SUVApEWV ToU
aoKoUvTal OTo MONKAKL.

B) Av Eaovikd To khadi onidoel, oe GO0 xpdvo To ruBnkdkt Ba @Tdoel
aro £dagoc;

O1 avTioTaosig and Tov aépa Bewpoulvral apeAnTEeg.

Aiveral g = 10 m/s2,

m ‘Evag aveAkuoTrjpag karefaivel kar To didypaupa 1ng taong
TOU CUPMATAOXOIVOU ITOU KPUTA TOV QveEKAUOTHpAa Ot ouvdp-
Tnon Me 1o Xpovo eival To e&rjg:
T(N)

F

1000 ——
8000 [

! P -
™% 8 15 t(s)



Av n pala Tou aveAkuoTipa eivai m = 1000 Kg:
a) Na uriohoyicete Tnv erurtdyuvon Tou aveAKuoTripa O KABE XPOoVIKO
dlaotnua.
B) Mowa eivat Ta €(dn Twv EMIHEPOUG KIVITEWY TOU QVEAKUCTHPQ,
Y) Av TN xpovikr| oty t, = 8s o aveAkuompag £xet TaxuTnta
U, = 5m/s, HE mnola TaxutTa GTAvEL OTO £0QMOG Tr) XPOVIKN OTLYHI
t,=15s;
Aiveral g = 10 m/s2.

m}i'rpamﬁmq TWV EI8IKWV Suvapewy avefaivel Ka-
Ta priKog £VOS KATaKOpUQouU oXoIvioUu aueAnTE-
ou Bdpoug, mou gival depévo oTo Tafdvi Tng ai-
fouoag YUUVAOTIKIS:
Av n péZa Tou oTpamidTy eivair m = 70 Kg, va Bpeite
TNV TAon ané To oxoIvi, 6Tav o oTPATIWTIG:
a) Kpéuetal akivrtoc oto oxotvi.
R) AveBaivel pe otabepr) TayutnTa.
y) AveBaivel pe oTaBepr] erurdyuvon a = 0,8 m/s2,
0) KateBaivel pe otabepr erutdyuvon a = 0,8 m/s?,
Aiveral g = 10 m/s2,

270 mponyouugvo oxrua ol pateg m, = 5Kg kar m, = 3Kg £xouv
mpoodebei og afapég oxolvi, To ormoio eival MepaoUEVe ammé To AUAAGKI
Tpoxaliag. Tn xpovikr} oTiyur t, = 0 s MoU arivouus TO OUCTNA EAEU-
B&po, ol dUo ualeg améyouv Karaképuga d = 0,75 m.

a) Mola eival n otaBepn erutdyuvon Ke v onoia 8a kivnBel To ouoTn-

Ma;



RB) Moo eival To pETpo Twv duvdapewv Tou agkel To ayowvi aTic duo pda-

Ces;
y) Mota xpovikr) otyur ot dlo pdleg anéyouv katakdpupa d’ = 3,25m.
Aiveral g = 10m/s2,

®orrnTri§ TS Puoikhg €xel Bapog B = 600 N kai eivar avefa-
opévoc oe {uyapid mou Bpiokeral oTo danedo evog aveAku-
orijpa. Kabwg o avelkuoTrpag apyiler va aveBaiver n {uyaprd
deixver 800 N.
a) Mola sival n TN TNG EMMTAXUVONG He TNV oTtoia KIveltal o avelKuoTh-
pPag;
B) Av n Luyapia deiyvel 500 N, molo eival To HETPO Kal N KateuBuvan g
ETUTAYUVONG TOU QVEAKUCTNPQ;
y) Me notec npolnoBeoeiq n Juyapld deiyvel Undey;
Aiverar g = 10m/s2,

vou oxrjuarog icoppo-
nei. Av o miénkog éxei
Bapoc B = 200 N:

a) Na umohoyioeTe TIC TACEIC

m To guoTnpa ToU SIMAT- ;N TRAS II

TOU OYOowloU TMou agkouvTal MIOHKOE

gTOV AVTpa Kal oTov Tienko. —

B) MNolo sival To pPETpo ™G SU-
vapneg mou ackel o Avrpag
gTo OXOlVi;

y) Av o mifnkog kpatdel éva Toaun( e prtavaveg rou fuyidel 5 Kg, nolo
efval Twpa To YETpo ¢ SUvapng mou ackei o Avtpag oTo OXOoIVi;

8) O dvrpag Kpatdel Twpa xahapd To oxowvi Kat o mifnkog kareBaivel
pe oTabepn] enitdyuvon a = 8 m/s?. Molo eival To péTpo e duvaung
ToU AOKE( TO Txowvi aTov TienKo;

Aiveral g = 10m/s?,



e

ZTnV opor Tou aveAKUCTIipa Tou mponyouusvou oxnjuaroeg eival
avaptnuévn ua Adurra ue T BorjBeia evog karakdépugpou oxoiviou. H
Aduma éxer Bapog B = 30 N kai o aveAkuoTnipag avefaivel pe oTadspr
rayxurnra.

a) Moo eival To YETPO NG TAOTIC TOU OXOIVIOU TIOU CUYKPATel TN Ad-
pra;

B) Av Ea@viKa o aveAkuoTrpac apxioel va ertaxuvetal e otabepn ert-
Taxuvon a = 2 m/s?, nolo Ba eival To HETPO TNG TAOMG TOU OxovioU
rou guyKpatei T Adumna o’ autr} v nepintwon;

Ma tn perapopd duo KiBwriwv pe pdlec 30Kg kai 70 Kg xpn-
oiponoloupue aveAkuothpa pe uala 400 Kg. To ocupuaréoyoi-
vo Tou aveAkuoTrpa pmopei va aviéEel péyiarn taon 6000 N.

a) Mota sival n HEYI0TN eTUTAXUVON He TNV onoia propel va kwvnBei mpog
Ta NMavw o aveAKuoTrpag, WOoTE va Jnyv oTdoel To CUPUATOo)oLvo;,

B) Mowa eival n erutdyuvon g Bapudtnrag g’ os évav AQvi|Tr oTnv eri-
(pAveLd TOU oroiou o Blog aveAkuaTripac (Xxwplg Ta KpwTia) punopel
va KivnBei mpog ta ndvw e Péylotn emtayuvon a = 10m/s?;

Aiveral g = 10m/s2,



AITANTHXEIX

3.1 q E:ﬁdpoq gwua-

TOG.
By: SUvaun ema-
Fou vagpopag
T arnd To eho-
™mpelo.
320Q)T1=T2

B) Feym = 4.8 Mpgre

3.21. AkpoBamgTr:
Br: Bdapog akpoBdm I

Nz Sovapn and tov akpoPa

mB
Br=N-=600N
Axpofarng B:

Bg: Bdpog akpopdrn B

N'r: BUvapn ané Tov akpo-

Bam .
ﬂ,u.i duvaun ano Tov akpopa-
™ A.
Bg = 700 N, N’r = 600 N,
N, = 1300 N.
Akpoparnc A:
By: Bdpog akpoBdm A.
N'a: Bdlvaun ané Tov akpo-
Bam B.
N: duvapn and To TPauroAi-
VO.
B, = 800 N, N’, = 1300 N,
N = 2100 N.

3.22 a) T=40N, B) Af = 2m
A
3.23 q)

Bit=1s

3.24 a) (0 — 5)s:a=0m/s?
(5— 8)s:a=2m/fs?
(8 - 15) s: a = 10 m/s?
B) (0 — 5) s: evBUypauun
opahr] Kivnom.
(0 — 5) s: eubBuypappn emi-
Taxuvouewn kivnon.
(5 — 15) s: ehelbepn
TITwan.
¥) u =75 m/s.

3.25 a) T=700N,B) T=700N.
y) T =756 N.
5) T=644N,

3.26 a)a = 2,5m/s’.
B)T,=T,=375N.
Yyt = 1s.

3.27 d)a= %D mys®,

B a= %m’sz,

He kateuBuvan npog Ta Kd-
TW.

y)n Cuyapa Beixver pndév,
4rav o avehkuamipag exkTe-
hel eheUBepn TTwOon,.

3.28 o) T, =T, = 200N,
B) F, =200 N
y) Fy = 250N



) T, = 40 N.
3.29 o) T=30N,B) T=236N.

3.30 d a, =2m/s®
B) g’ = 2m/s?



